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Az előző évekhez hasonlóan szeptember hónap elején az iskolai 

dokumentumok alapján összeállítottuk munkatervünket. A járványos 

időszak miatt az idei tanévben nagy hangsúlyt helyeztünk az 

egészségnevelésre, a járványügyi szabályok betartatására. 

Természetesen, az ökológiai témák sem maradtak ki munkákból. A 

korábbi évek gyakorlatához hasonlóan szelektív papírhulladék 

gyűjtőket helyeztünk el az osztályokban, melyek használata a tanulók 

számára már mindennapos dolognak számít. Sikerült rengeteg 

hulladékpapírt összegyűjtenünk az őszi és tavaszi akcióink során.  Ez a 

dolog már annyira begyakorlott nálunk, hogy a községünk lakói külön 

félreteszik a papírhulladékot számunkra, így támogatva öko formában 

iskolánkat, hogy bevételhez juthassunk, mivel más bevételi forrásunk 

az idén nem volt. Nagy hangsúlyt helyezünk tanulóink egészséges 

táplálkozására. Több alkalommal felhívtuk a figyelmet a vízfogyasztás 

élettani fontosságára, a túlzott cukor- és sófogyasztásra. Fő 

feladatként a környezettudatos szemlélet kialakítását és folyamatos 

erősítését határoztuk meg.   

Továbbra is folyamatosan működik Mini Gazdakertünk.  Tanév elején 

minden osztályban Zöldsarkot alakítottunk ki tanulóink aktív 

részvételével. A tantermekbe az évszaknak (hónapnak) megfelelő 

dekoráció került. Kis Botanikus projekt keretében az alsóbb osztályok 

a növényvilág rejtelmeivel ismerkednek meg havi szinten. A Festetics 

Napokat is a fenntarthatóság jegyében szerveztük és bonyolítottuk 

le. A Madarak és Fák Napját az előző évhez hasonlóan digitális 

formában bonyolítottuk le. Programjainkról havi rendszerességgel 

adtuk számot iskolánk faliújságjain. A községi és a megyei sajtóban 

folyamatosan beszámoltunk munkánkról.  Sokat túráztuk osztály- és 

iskolai szinten környékünkön. Túráink során sok védett állattal, 

növénnyel ismertettük meg diákjainkat.  A cél, amit az előző években 

is megfogalmaztunk: fenntarthatóság, és környezettudatosság 

fokozatosan a tanulóink mindennapjainak része lett.  
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